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2026. február 24. Pápa 

Útvonal: Pápa, Pápakovácsi elágazás – Sávoly malom – Öreghegyi kilátó – Főtér – Várkastély – 

Milleniumi park – Ejtőenyős emlékmű – MIG-21-es emlékhely - Tesco  

Táv: 14 km  21 pont; szint: 50 m  -; téli túra  3 pont; MTSZ pont: 24 pont 
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Az előző napi csodás napsütéses Balatonalmádi séta után biztos voltam abban, hogy a Pápára 

tervezett túra időpontjában nem lesz valami kellemes az időjárás. Hűvös, szeles, felhős időjárással 

fogadott minket Pápa városa. 

A Pápakovácsi elágazás buszmegállóból indítottuk túránkat. Kerékpárúton gyalogoltunk, majd egy 

régebben felújított vízimalomhoz értünk. A malom épülete már kezd lepusztulni. Állítólag régebben 

vendéglőként működtették, de a tavalyi évben végleg bezárták. A malom közelében van egy kis 

tavacska, annak partján volt elrejtve a láda. Nem volt túl izgalmas ez a hely. 

Tovább mentünk a kerékpárúton és onnan elindultunk az Öreg-hegyre. Viszonylag könnyű emelkedő 

után odaértünk egy történelmi emlékparkhoz, ami sajnos téli időszakban nincs nyitva. Sajnos le van 

kerítve, a bejárata lezárva, ezért nem tudtunk bejutni az emlékpark területére. Van ott egy kilátó is, 

ide se tudtunk felmenni, ezért a szép kilátás elmaradt. 

Tovább indultunk a városközpont felé. Útba esett egy helyi busz megállója, ahol örömmel láttuk, 

hogy nem túl sokára jön egy busz, amivel 2-3 km aszfaltozást meg tudunk magunknak spórolni. Egy 

kedves idős nénitől sok érdekes információhoz jutottunk a történelmi emlékparkról. Elmondása 

szerint napéjegyenlőségkor nagyon komoly programot szoktak rendezni és sok ember szokott a 

parkban lenni. 

Bejutottunk a buszállomásra, onnan felsétáltunk Pápa város főterére, ami nagyon szépen rendezett. 

Ezután az Esterházy-kastélyhoz értünk. Nemrég lehetett felújítva, igen szép épület. Valami kiállítás is 

van a kastélyban, de nem keltette fel érdeklődésünket, ezért ez kimaradt. 

Hosszú aszfaltozás után elértünk a Milleniumi-parkhoz. Egy kis dombon Szent István szobra van, aki 

figyeli a történelmi Magyarországot. A történelmi Magyarország fekete kővel van kijelölve, drónnal 

valószínű, hogy jól kivehető a Trianon előtti határvonal. Az ország főbb városai táblával vannak 

jelezve. A ládát kisebb keresgélés után megtaláltuk. 

Következett a II. világháborúban lezuhant ejtőernyősök emlékműve, ahol a pápai repüléssel 

kapcsolatos multi második pontja volt elhelyezve. Nem volt könnyű megtalálni a kis lemezkét. 

Vártuk már, hogy vége legyen a túrának. Sok volt az aszfaltozásból már és az idő se volt túl kellemes. 

A pápai Tesco közelében állítottak fel egy forgalomból kivont MÍG-21-est. Annak közelében egy 

villanyoszlopon volt a multi első pontja. Már messziről látható volt, ezért azt nem kellett keresgélni. 

Ezután bementünk a Tescoba. A Kínai étteremben ettünk. Nagyon jólesett a meleg, a pihenés és a 

finom kínai kaja. Ezután a Tescoban vásároltunk is, így legalább Veszprémbe érve nem kellett már a 

vásárlással foglalkoznunk. 

Egy helyi járatú buszra felszálltunk és a buszállomásra mentünk. Az előző Veszprémbe tartó buszt 

nem értük el, ezért fél órát várakoztunk a következő buszra. 

Kellemes utazás után Veszprémbe értünk, és siettünk, hogy elérjük a 7A jelzésű helyi járatú buszt, 

amivel hazautaztunk. Így legalább nem kellett a fárasztó túra után a buszpályaudvarról haza 

gyalogolnunk. 

Egész kellemesen telt el ez a mai kirándulás.   


